



CORRIGENDUM No: 1
to the
TECHNICAL SPECIFICATIONS

WIFI System - 18 - PRO171LAD-2018

The following correction is made to the Item 2 – “Switch Cisco MS120 or equivalent”

Instead of: Switch Cisco MS120 or equivalent
-8 Ports with POE
-a speed maximum of 4GB/s minimum
-switching capacity: 256GB/s
-Forwarding performance: 132MPPS
-MAC Address table: 64 000
-VLAN:4000

Read: Switch Cisco MS120 or equivalent
-8 Ports con POE
-a speed maximum of 1GB/s minimum
-switching capacity: 20GB/s
-Forwarding performance: 13MPPS
-MAC Address table: 16 000
-VLAN:4000

All other terms and conditions of the Tender Dossier remain unchanged. The above correction to the Technical Specifications are integral part of the Tender Dossier.

Date of dispatch of this corrigendum: 22/06/2018